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Villede ~ 

Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 19 MARS 2005 À 10 H 
Maison du 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Caroline Bédard 
Madame Amanda Bennitz 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Nicolas Plourde-Fleury 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Madame Josée Michaud 

Madame Marianne Blondin 
Madame Josiunne Gosselin-Dubois 
Mttdame Caro lino Guérin-Thériault 
Madame V al érie Guérin-Thériault 
Madame Pascale Lamothe 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Marie-Hélène Rinfret 

Monsieur Martin Chanon 
Madame Rania Gasselin-Papadopoulos 
Monsieur Cédric V ézina 
Monsieur Marcel Roy 
Madame Manon Plamondon 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue à tous et remercie les membres présents en cette belle journée ensoleillée. 
La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Caroline Bédard et appuyé par Rim Mohsen d'adopter l'ordre du jour avec les ajouts suivants 
au point varia : 

Proposition Fêtes et festivals 
Vert 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Jonathan Trempe et appuyé par Nicolas Plourde~Fleury que les procès-verbaux de la 
rencontre du 19 février dernier sqnt adoptés tel que déposé. 
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4. PAROLE AU PUBLIC . 

Aucun. 

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 FESTIVAL JEUNESSE OUTAOUAIS 
Le comité organisateur s'est rencontré pour la programmation de la journée et ils ont décidé d'augmenter la 
durée de la journée et d'augmenter la durée du Forum. Louis nous explique qu'il y aura des kiosques 
interactifs et des ateliers. Les sujets seront une continuité du Forum de l'an passé. Les groupes retenus pour 
la soirée sont Loco Locass, les trois accords et les humoristes les Denis Drolet. Un montant de 80 000 $est 
déjà amassé par les commandites. Le comité organisateur travaille très fort pour trouver de l'animation 
pour la soirée. 

ACTION PAR : Comité organisateur 

5.2 GRANDIR EN VILLE 
5.2.1 RETOUR FORUM DU 21 FÉVRIER 

Luui~ rt:mercie les membres qui ont pu participer à la journée du 21 février dernier. Il nous expHque 
comment les jeunes sont représentés dans les différentes villes. Odessa et Rim nous partagent leur 
expérience qu'elles ont vécue lors de cette journée. 

M. Boucher quitte son siège à 10h45. 

5.2.2 PROJET BISTRO 
Le projet se poursuit. Marie-Claude Pichette fait présentement le recrutement des gens pour 
composer le conseil d'administration et le tout doit être complet pour la fin de la semaine 
prochaine. La prochaine étape sera d'inviter des experts afin de terminer la composition du conseil 
d'administration. 

Le président travaille présentement à développer un Café-bü1tro genre Bistro-Ado dans le secteur de 
Gatineau. Le projet sera un projet d' Ado-jeune avec la collaboration du CLD. Ce projet sera un 
commerce coopératif et sera situé dans un local commercial. 

ACTION PAR : Marie-Claude Pichette et Joseph De Sylva 

5.3 ENTENTE TJO ET CJ (CRÉATION D'UN POSTE) 
Un poste sera créé conjointement entre la Commission jeunesse et la Table jeunesse Outaouais, dans le 
cadre du projet Grandir en ville. Nous sommes à développer une entente et par la suite la création du poste 
se fera Je plus rapidement possible. Le poste devrait être comblé vers le début du mois de mai. 

Marie-Claude Pichette quittera son poste à la mi-mai. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.4 MARCHE DE SÉCURITÉ 
Louis propose de faire tomber ce projet au plan d'action 2005, afin de donner plus de place au comité 
graffiti. Ce projet faisant parti de notre mandat, le président demande de remettre ce sujet en point de 
discussion à la prochaine rencontre. 

5.5 PASSEPORT 
Une rencontre a eu 1 ieu avec les gens des Fêtes et festivals et ils ont été très emballés par ce projet. 

Marie-Claude a fait un appel à tous pour faire un message promotionnel radiophonique. Les intéressés 
doivent contacter avec elle dans les prochains jours. 

ACTION PAR : Marie-Claude Pichette et membres 

5.6 PROJET ÉTUDES-TRAVAIL 
Louis nous informe que la Commission scolaire des Portages de l'Outaouais désire que nous insérions une 
page de publicité dans l'agenda de 2005-2006. De plus, nous devons leur fournir des affiches. Le tout doit 
être terminé au plus tard pour le 1 •r mai et le graphiste choisi pour ce dossier est Steve Young. Un sous­
comité de travail se rencontrera le 29 mars prochain à 13 h à l'édifice Pierre-Papin dans le secteur de 
Gatineau, pour développer le look et le message qu'on veut faire passer et sera composé de: Nicolas 
Plourde-Fleury, Gabrielle Rochon-Sabourin, Amaëlle Proulx-Lussier, Caroline Bédard, Jonathan Trempe, 
Run Mohsen et Minette Umutoni. 

ACTION PAR : Louis D'Amour et sous-comité 
M. Boucher revient à 11 h 35. 
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6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 CONCOURS GRAFFITI {SESSION DE TRAVAIL) 

Marcel Roy, directeur du Service des travaux publics vient nous présenter un projet de concours de 
décoration urbaine qui aurait lieu le 28 mai prochain. Ce genre de concours existe déjà aux États-Unis. Il 
propose que le concours des graffitis soit fait dans les ailes des déneigeuses. Par la suite, les gagnants du 
concours pourraient reproduire leurs œuvres sur un camion citerne et le transport des eaux usées. De plus, 
les ai les pourraient être exposées durant la période estivale. Le président nous informe que le projet a été 
présenté au comité graffiti et que l'idée avait été bien reçue. Il présentera ce projet au comité plénier de 
mardi prochain le 22 mars. 

Il est proposé par Sébastien Labine-Leclair et appuyé par Amanda Bennitz de nommer Rim Mohsen et 
Odessa Guindon, représentantes de la CJ au sein du comité organisateur de cet événement. 

ACTION PAR: Comité organisateur 

6.2 FORUM JEUNESSE 2005 - NOUVELLE APPROCHE 

Le 31 mars prochain de 16 h à 18 h à la CRÉO, aura lieu la rencontre des partenaires pour le Forum. Louis 
nous présente la nouvelle approche qu'ils veulent prendre pour cette année. On fait un tour de table afin 
d'avoir les commentaires des membres. 

Une conférence de presse pourrait avoir lieu vers la fin avril avec les partenaires pour annoncer jusqu'à 
maintenant les actions faites et les sujets de discussion du prochain Forum. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6.3 CARAVAN PROMO (CALENPRlER ET ORGANlSATlON) 

Amanda mentionne que l'école secondaire Le Carrefour semble manquer d'intérêt à faire la pub pour la CJ. 
Louis suggère qu'on s'adresse directement à la directrice, Madame Thauvette. Caroline et Jonathan 
organisent tout une promo pour leur école. Ils feront 6 présentations les 4, 5, 6, 12, 20 et 28 avril prochain. 

Les autres membres doivent faire l'approche dans leur école. Rania propose son aide à Louis~Guillaume 
pour le Collège Saint-Alexandre. 

Les membres doivent confirmer les dates à Louis afin que celui-ci planifie un calendrier. Le tout doit être 
planifié avant notre prochaine rencontre qui aura lieu le 16 avril prochain. 

ACTION PAR: Louis D'Amour et membres 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Voir huis clos. 

7.2 Journal L'Étudiant 
Louis a informé Martin Godcher, qu'il doit présenter son projet à la prochaine Commission des arts, de la 
culture, des lettres et du patrimoine. Par la suite nous pourrons poursuivre ce projet. 

7.4 Fonds de soutien 
Aucune demande. 

7.5 Comité graffiti 
Aucun développement. 

7.6 STO 
Il y a une possibilité de compos~r un forfait j~uue sur la carte à puce. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

ACTION PAR : Josianne Gosselin-Dubois 

7.7 Table jeunesse Outaouais , 
La prochaine rencontre sera le 23 mars prochain à 18 h à la CREO. 

ACTION PAR : Membres 

8. CORRESPONDANCE 

Projet Ryla : Les clubs Rotary proposent un camps de leadership qui regroupera des jeunes des États-Unis et du 
Canada au Mont-Tremblant du 15 au 20 mai prochain. La date limite d'inscription était le 15 mars. 
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Échange avec la Chine : La Ville de Shangaï propose un échange dans le cadre d'un concours de photographies 
mondiales. Le thème du concours est «La paix». Louis explique qu'il serait facile de lancer le concours 
comme celui de « 150 photos à grandeur d'ados». De plus, ils désirent faire un projet d'échange et nous 
recevoir en tant qu'ambassadeurs au mois d'août prochain. Louis demande à ceux et celles qui sont intéressés 
de lui en faire part. Les coûts de transport sont au frais des participants. 

M. Boucher quitte à 14 h. 

9. VARIA 

Proposition- Fêtes et festivals 
Suite à notre demande d'être présent sur les sites des fêtes et festivals, ils nous proposent d'être présent et 
de gérer leur tente à tous les fêtes et festivals. Il suffirait de faire la promotion des fêtes et festivals et de la 
CJ. Par contre, les membres doivent être disponibles bénévolement et l'organisation des horaires et de la 
gérance de cette tente pourraient être faites par un membre en charge. 

ACTION PAR: Membres 

Vert 
Rim nous demande de promouvoir le recyclage dans nos projets. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 16 avril prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à l 0 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Nicolas Plourde-Fieury propose la levée de la réunion à 14 h 40. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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